

Самарская область в третий раз за четыре года представлена в финале Национальной спортивной премии Министерства спорта РФ в номинации «Комплекс ГТО – путь к здоровью и успеху».

МБУ «Спортивный центр «Кинель» признан одним из трех лучших центров тестирования комплекса ГТО в 2020 году в России.

До 2 ноября проходит народное голосование за лауреатов премии. Просим поддержать земляков!

Страница голосования: <https://sport-premia.ru/vote2/kompleks-gto-put-k-zdorovyu-i-uspekhu/>
. Для участия в голосовании нужно пройти авторизацию на сайте с помощью электронной почты. Будьте внимательны, нажимая на кнопку голосования, – убедитесь, за кого отдаете свой голос.

Просим распространить информацию и привлечь к голосованию как можно большее количество жителей региона.

Голосуйте за Самарскую область!